PRIJIMACI ZKOUSKA NA NAVAZUJICI MAGISTERSKE STUDIUM 2022
Studijni program: MDUPN
Varianta A

Reseni uloh peclivé odtiivodnéte.

Uloha 1 (20 bodd)
Necht’ a, b € (0, +00). Definujme funkci

a* + b*
2

f(x>=( )x,xeR\{O}.

Spoctéte:
(@) limys oo f(x),
(b) limy—s oo f(x),
(C) 1imx—>0 f()C)

Vysvétlete sva feSeni.

Uloha 2 (20 bodt)
At M = {(x,y,2) € R3: |x| + |y| <sinz,z € (0, 7)}. Spoltéte

/ (5x + |y])dxdydz.
M

Uloha 3 (20 bodt)
Mongeovo promitani: O = [10, 15], levotociva soustava souradnic
Zplostély rotacni elipsoid je dén:

1. rotacnim pohybem: osa o L 7,

2. tvofici elipsou e v roviné rovnob&zné s narysnou, bod S = [0; 6; 4] je stied elipsy,

velikosti poloos jsoua = 5,5, b = 3,5.

Sestrojte priméty elipsoidu. Zobrazte fez elipsoidu rovinou p(8, 5; 10; 5). Urcete presné body
fezu na obrysech, sestrojte osy primétu fezu, stanovte viditelnost kiivky fezu v pidoryse i naryse.

(Rysujte na novy list papiru).

Uloha 4 (20 bodd)

Stredové promitani: S, - pravouhly primét stredu promitani do ndkresny, k4 - distancni

kruznice.

Sestrojte Sestitihelnik ABCDEF v roviné «, znate-li sttedové priméty vrcholu A a stfedu O

Sestidhelniku.
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PRIJIMACI ZKOUSKA NA NAVAZUJICI MAGISTERSKE STUDIUM 2022
Studijni program: MDUPN

Varianta A — ReSeni

Uloha 1 (20 bodi)
(a) Pro x > 0 plati:
max{a,b}Z_% < f(x) < max{a, b}.
Z véty o dvou policistech a limy_, 4 oo 27% =1 plyne, Ze

11141_1 f(x) = max{a, b}.

(b)
. —Xx=y . . 1 (a)
lim f(x) =" lim f(—y)= lim - =
e e IO ETONN
(454)
@ 1 :
P —y = min{a, b}.
max ;.
(c) Ze spojitosti exponenciely a véty o limité slozené funkce plyne, Ze limy_.o f(x) = e4 =
vab, kde
lo at+b?y | ospital 3 1
A = lim g (%5 )lHitlo—(loga—l—logb).
x—0 X 2
Uloha 2 (20 bodii)

Vyuzitim symetrie mnoZiny M dostdvame

/(5x+|y|)dxdydz=/ 5xdxdydz+/ |y|dxdydz:0+/ |y|dxdydz =
M M M M

=4/ ydxdydz,
N

kde N =M N{(x,y,z):y>0,x >0}
Dile z Fubiniovy véty a naslednou substituci dostdvdme

T sinZ sinz—y
4/ ydxdydz=4/ ([ (/ ydx) dy) dz =
N 0 0 0
/4 sinZ
:4/ ([ (sinz—y)ydy) dz =
0 0
1 1 ] (1
—y?sing — —y? dz=4/ —sin®z ) dz =
2 37 1o o \6

—1
sinz(1 — cos? z)) dz = —%/ (1 — 12) dr =
1

2 1,77 22 2\ 8
=—=|t—=t =-(z+=)=-=.
3 3], 3\373) 9
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Uloha 3 (20 bodt)




Uloha 4 (20 bodi)
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